
PROTOKÓŁ NR IX / 2011 
Z SESJI RADY GMINY  ROŹWIENICA 

ODBYTEJ W DNIU 16 maja 2011 ROKU 

 

 

Porządek obrad Sesji; 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Powołanie Komisji uchwał i wniosków. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwał; 

1/ w  sprawie zakupu nieruchomości , 

7. Zapytania i wnioski. 

8. Zakończenie obrad Sesji. 

 

 

Ad. 1 

Otwarcie posiedzenia o godz. 12-tej dokonał Wiceprzewodniczący  Rady Gminy 

Pan Stanisław Pawlikowski w oparciu o listę obecności (jak załącznik do 

protokołu) Przewodniczący obrad stwierdził wystarczająca liczbę Radnych do 

podejmowania Prawomocnych uchwał. 

Na stan 15 Radnych w obradach sesji uczestniczyło 13 Radnych. W obradach 

Sesji uczestniczyli również zaproszeni Goście (lista obecności w załączniku do 

protokołu). 
 

 

 

Ad. 2 

Zaproponowane przez Wiceprzewodniczącego obrad kandydatury do Komisji 

Uchwał i Wniosków zostały przez Wysoką Radę zaakceptowane. 

 

Głosowanie; 

- za                          13 

- przeciw                  0 

- wstrzymało się      0 

  

W skład Komisji weszli następujący Radni; 

1. Pani Bożena Małka – Przewodnicząca  

2. Pan Dariusz Olejarski – Członek  

3. Pan Paweł Bąk – Członek 



 

Ad. 3 

Do proponowanego porządku obrad nikt nie zgłosił uwag. 

 

Glosowanie porządku obrad; 

- za                          13 

- przeciw                  0 

- wstrzymało się      0 

 

 

Ad.3.1 

O godzinie 12
10

 na salę obrad dołączył pan Grzegorz Sawa – Radny wsi 

Rudołowice 

 

 

Ad 4. 

Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy złożył sprawozdanie ze swojej działalności 

w okresie międzysesyjnym, szczególną uwagę zwrócił na; 
 

1. Otwarto oferty na wykonanie odbudowy dróg po powodzi we wsiach 

Wola Węgierska, Węgierka. 

2. Otwarto oferty na wykonanie odwiertu studni w Woli Roźwienickiej. 

3. Rozstrzygnięto przetarg na wykonanie dokumentacji projektowej dla 

szkoły podstawowej w Rudołowicach. 

4. Odebrano wybudowaną sieć kanalizacyjną z przyłączami we wsiach 

Więckowice, Tyniowice, Chorzów, Węgierka i Mokra. 

5. Orlik 2012 

 

 

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrali; 

1. Pani Janina Krasiczyńska – radna wsi Bystrowice odnośnie projektu 

uchwały na dzisiejszą sesję. Jaką formę zapisu będzie miała ta darowizna 

w akcie notarialnym. Czy jest to darowizna, która może zostać przekazana 

na dowolny cel czy też wyznaczony zakup tej konkretnej działki. 

2. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy w odpowiedzi poinformował, że jest 

to  darowizna celowa na zakup tej konkretnej działki. 

3. Pan Sawa Grzegorz – Radny wsi Rudołowice z pytaniem czy jest już 

gotowy projekt na szkołę. 

4. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy wyjaśnił, że w chwili obecnej  

wiadomo jest kto będzie wykonywał projekt a samego projektu jeszcze 

nie ma.  

 

 



Ad 5. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy składali; 

 

I. Pani Anna Kędziora – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej. 

II. Pan Andrzej Byrwa – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów. 

III. Pan Janiak Janusz – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego. 

IV. Pani Janina Krasiczyńska  – Przewodnicząca Komisji 

  Oświaty, Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa. 

V. Pani Magdalena Potyrała  – Przewodnicząca Komisji Ochrony 

Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej. 

 

Ad. 6. 

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Bożena Małka przedstawiła 

kolejno projekty uchwał: 

 

Ad. 6/1 

W  sprawie zakupu nieruchomości.  
 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Tomasz Kotliński – Wójta Gminy. 

 

Nie było dyskusji nad projektem uchwały; 

 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

zarządził głosowanie: 

 

Głosowanie: 

-za                            - 13 

- przeciw                  -  0 

- wstrzymało się      -  0 

 

 



 

Ad. 7 

Zapytania i wnioski  

 

Głos zabrali: 

1. Pan Andrzej Byrwa – Radny wsi Cząstkowice zapytał; 

 czy został ogłoszony przetarg na przełomy o którym wspominał 

Pan Adam Sawa na poprzedniej sesji? 

 czy wiadomo coś o wynikach testów kompetencji w gimnazjum, 

 czy wiadomo ile uczniów w tym roku nie otrzyma promocji do 

następnej klasy (chodzi o nauczycieli) 

2. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy w odpowiedzi na pytanie wyjaśnił, 

że nie na informacji o wykonawstwie na przełomy.  

3. Pani Janina Krasiczyńska  - odnosząc się do pytania pana Andrzeja 

Byrwy poinformowała, że wyniki testów kompetencji będą znane po 15 

czerwca. Odnośnie nie otrzymania promocji do następnych klas można 

będzie mówić dopiero  po 10 czerwca po konferencjach.  Podkreśliła 

również , że jeśli chodzi  o ocenę nauczycieli to są do tego odpowiednie 

służby, a ona sama niema takich kompetencji i nie będzie oceniać. 

4. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy dodał, że można i powinno się 

sygnalizować i pytać jeśli pojawiają się jakieś problemy. Podtrzymując 

wypowiedź pani Janiny Krasiczyńskiej przyznał, że nie jesteśmy 

instytucją do oceniania. 

5. Pan Janusz Janiak – Radny wsi Chorzów poinformował, że składa 

rezygnację z pracy w  komisji Rewizyjnej. 

6. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy Roźwienica poinformował o 

stosownej pisemnej formie rezygnacji. 

7. Pan Janusz Janiak – Radny wsi Chorzów wyjaśnił, że nie wiedział o takiej 

formie. Oznajmił, że dokona odpowiednich czynności. 



8. Pan Grzegorz Sawa – Radny wsi Rudołowice zaproponował aby 

przegłosować od razu skład komisji. 

9. Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy Roźwienica poinformował o 

odpowiedniej formie i zachowaniu odpowiednich procedur oraz o 

stosownym projekcie uchwały. 

 

Ad. 8 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Sesji Wiceprzewodniczący Rady 

Gminy Pan Stanisław Pawlikowski zamknął obrady IX Sesji Rady Gminy  

Roźwienica. W dniu  16 maja 2011  roku o godz. 12.
50

 dziękując wszystkim za 

udział. 

 

 

  Protokołowała: 

Ewa Drzymała  


